

В диссертационный совет Д 505.001.102  
ФГОБУ ВО «Финансового университета  
при Правительстве Российской  
Федерации»

## ОТЗЫВ

на автореферат диссертации Юрлова Е.Ю. на тему «Организационно-экономические механизмы управления ремонтным обслуживанием оборудования региональных электросетевых компаний», представленной на соискание учёной степени кандидата экономических наук по научной специальности 08.00.05 – Экономика и управление народным хозяйством: экономика, организация и управление предприятиями, отраслями, комплексами (промышленность)

Диссертационное исследование Юрлова Е.Ю. на тему «Организационно-экономические механизмы управления ремонтным обслуживанием оборудования региональных электросетевых компаний» посвящена актуальной проблеме повышения эффективности системы управления ремонтным обслуживанием оборудования региональных электросетевых компаний и представляет собой законченное научное исследование.

Результаты исследования, отмеченные в автореферате, имеют научную новизну и практическую значимость для распределительных электросетевых компаний. В результате исследования Юрлов Е.Ю. приходит к выводу, что в существующих экономических условиях, где произвести замену старого оборудования на новое невозможно по финансовым причинам, одним из способов поддержания оборудования в работоспособном состоянии является совершенствование системы управления ремонтной деятельностью. Основные научные положения и результаты диссертационного исследования с необходимой полнотой содержатся в 16 публикациях автора. Автореферат диссертации раскрывает ее основное содержание, актуальность проблемы, цель, научную новизну и практическую значимость.

В заключительной части работы Юрловым Е.Ю. обоснованы научно-практические рекомендации по совершенствованию управления ремонтным обслуживанием оборудования региональных электросетевых компаний на основе внедрения разработанных организационно-экономических механизмов управления ремонтным обслуживанием оборудования таких компаний. При чем, что важно, рекомендации даны распределительной электросетевой компании, функционирующей в территориальных и климатических условиях крайнего

Севера России. Полученные результаты свидетельствуют о целесообразности и достоверности разработанных научных положений.

Несмотря на общую положительную оценку, хотелось бы отметить, что в автореферате недостаточно полно исследована степень влияния на систему управления ремонтным обслуживанием оборудования распределительных электросетевых компаний проводимая политика импортозамещения в электроэнергетике.

Также из материалов автореферата не ясно можно ли использовать разработанные механизмы (3 механизма) по отдельности или их нужно применять для региональной электросетевой компании только совместно, как единое целое.

Тем не менее, материалы автореферата свидетельствуют о том, что рассматриваемая диссертация является завершенной научно-значимой работой. В ней определены имеющие практическую значимость организационно-экономические механизмы управления ремонтным обслуживанием, что свидетельствует о глубокой проработанности проблемы.

На основании вышеизложенного считаю, что Юрлов Евгений Юрьевич достоин присуждения ученой степени кандидата экономических наук по научной специальности 08.00.05 – Экономика и управление народным хозяйством: экономика, организация и управление предприятиями, отраслями, комплексами (промышленность).

Заместитель директора  
Департамента станкостроения и  
инвестиционного машиностроения  
Минпромторга России

Денис Васильевич Кляповский

«12» августа 2020

Министерство промышленности и торговли Российской Федерации  
123317, Москва, Пресненская наб., д. 10, стр. 2,  
+7 (495) 870-29-21 (22160)  
klyapovskiy@minprom.gov.ru